ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА
	Педагог
	Пустовая Алина Фаиковна, учитель-дефектолог МБДОУ д/с №40 «Сороконожка»

	Тема занятия
	«Волшебная зима»

	Возрастная группа
	Подготовительная группа компенсирующей направленности (6-7 лет)

	Цель
	Закрепление знаний о времени года – зима. 

	Образовательные задачи

	Коррекционно-образовательные: актуализация и закрепление знаний о зиме, признаках зимы, о своеобразии животного и растительного мира в зимний период, закреплять названия зимних месяцев.
Коррекционно-развивающие: развитие мыслительных операций: обобщение и систематизация, посредством выполнения упражнения «Месяцы времен года»; развитие общей и мелкой моторики, посредством рисования кистью на льдине; развитие ловкости, быстроты реакции, посредством игры с мячом; развитие внимания, посредством выявления несоответствий в упражнении «Ищем ошибки на картинке»; расширение и уточнение словаря по теме «Зима, зимние признаки».
Коррекционно-воспитательные: воспитывать умение работать в коллективе.

	Оборудование:
	Ёлка, игрушка «Снеговик», аудиозапись персонажа, интерактивная доска, ноутбук, мяч, иллюстрации по теме «Зима», видеозапись физ. минутки, 5 льдин на каждого ребенка, кисти, краски.

	Этапы деятельности
	Деятельность учителя-дефектолога
	Деятельность детей
	Предполагаемый результат

	I. Организационный 
Приветствие «Объятие».
Голосовое сообщение от снеговика.
	Приветствует детей, задает положительный эмоциональный настрой. Предлагает решить проблемную ситуацию - помочь снеговику.

	Приветствуют друг друга. Внимательно слушают педагога. Погружаются в проблемную ситуацию. Проявляют интерес к предстоящей работе.
	Создание эмоционально-радостного настроения. Проявление интереса к выполнению заданий, формирование желания помочь.  

	2. Основной этап
Отгадывание загадки. с использованием ИКТ (ЦОС МЭО д/с)
Беседа о зиме и зимних приметах.
	Педагог предлагает посчитать, сколько будет заданий. Приглашает детей выполнить задание, загадывает загадку о зиме и задает вопросы, оказывает стимулирующую помощь.
	Дети считают сколько заданий нужно выполнить, отгадывают загадку и отвечают на вопросы педагога опираясь на свои знания по теме. 
	Развитие речи детей, обогащение активного словарного запаса детей, учатся отвечать на вопросы педагога полным ответом. Закрепление представлений о зиме, признаках зимы.

	Игра «Месяцы времен года» с использованием ИКТ (ЦОС МЭО д/с
	Педагог предлагает детям вспомнить зимние месяцы и приглашает выполнить 2 задание, игра «Месяцы времен года». Объясняет правила и приглашает к интерактивной доске по одному ребенку.
	Дети отвечают на вопросы с помощью педагога, прослушивают задание, активно включены в игру, выполняют действия возле интерактивной доски и после проверяют себя на правильность выполнения задания.
	Развитие мышления, активного словаря. Закрепление представлений о зимних месяцах.

	Игра с мячом «Скажи наоборот»
	Педагог предлагает детям 3 задание, игру «Скажи наоборот». Объясняет правила и оказывает стимулирующую помощь.
	Дети прослушивают задание, проявляют интерес в игре, включаются в деятельность, взаимодействуя друг с другом, называют правильные приметы зимы.
	Развитие внимания, координации движения, общей моторики. Закрепление и обобщение знаний о зиме, животном и растительном мирах в зимний период.

	Игра «Найди ошибки» с использованием ИКТ (ЦОС МЭО д/с)
	Педагог предлагает детям 4 задание, игру «Найди ошибки на картинке». Объясняет правила и добивается от детей развернутого ответа. Приглашает по одному к доске. Оказывает стимулирующую помощь.
	Дети прослушивают задание, активно включены в игру, выполняют действия возле интерактивной доски и после проверяют себя на правильность выполнения задания.
	Развитие речи, мышления, внимания.

	Беседа с появившимся снеговиком.

	Педагог обращает внимание детей на то, что все задания выполнены. 
Появление снеговика. Педагог предлагает детям обменяться со снеговиком объятиями.
	Дети с удовольствием встречают снеговика, обнимаются и обсуждают друг с другом происходящее.
	Эмоциональный отклик детей.

	Физ. минутка «Снеговики»
	Педагог предлагает поиграть в подвижную игру со снеговиком. Выполняет совместно с детьми.
	Дети повторяют движения и слова за видеоизображением.
	Повышение физической активности, переключение деятельности, снятие усталости и напряжения, внесение эмоционального заряда, развитие внимания.

	Продуктивная деятельность «Узоры на льдине»
	Педагог предлагает детям нарисовать на льдине узоры красками, рисует с ними.
	Дети положительно реагируют на подарок снеговика, догадываются, что сейчас будут делать и начинают выполнять работу.
	Развитие мелкой моторики, речи и воображения.

	3. Заключительный этап
Рефлексия
	Предлагает детям вспомнить, что они сделали на занятии, кому/как помогли и что им понравилось, а что было трудно. Положительно оценивается деятельность каждого ребенка.
	Дети рассказывают, делятся самыми яркими впечатлениями от занятия, рассказывают о том, что делали, кому помогали, как помогали, что понравилось/было трудно.
	Дети учатся отвечать на вопросы педагога полным ответом, анализировать проделанную работу, делиться впечатлениями. 
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